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A MAB Testület 2019/9/V/7. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a programtervező informatikus mesterképzési szak indítását teljes idejű 
(nappali) és részidejű (levelező) képzési formában a Pannon Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/9/V/7. sz. határozatához: 
 
A tantervben az egyes szakterületek kreditszámai a képzési is kimeneti követelmények szerint előírt 
tartományokba esnek, az elméleti/gyakorlati ismeretek aránya megfelel a szak kiegyensúlyozott 
jellegének. A képzési program tartalma a jelenleg kialakuló korszerű mesterséges intelligencia iránti 
igényekhez igazodik. A tanterv felépítése logikus, az ismeretek egymásra épülése biztosított. A 
tantárgyak részletesen kidolgozottak, a szakirodalmak, tananyagok, segédletek relevánsak, a 
tárgyakhoz megadott tanórák száma és típusa a nappali és a levelező képzésben egyaránt megfelelő. A 
hathetes szakmai gyakorlat szabályozása, ellenőrzése jól átgondolt, a záróvizsga az ismeretek komplex 
ellenőrzését és a diplomamunka védést tartalmazza. A mobilitási terv szerint a hallgatók a 3. és a 4. 
félévben végezhetnek külföldi tanulmányokat. A tanulmányi tájékoztató az egyetem honlapján 
elérhető. 
 A szakfelelős megfelel az akkreditációs előírásoknak, egyetemei tanár, az MTA doktora, a 
szakon egy kötelező és egy kötelezően választható tantárgy felelőse és oktatója. A tizenhét 
tantárgyfelelős mindegyike AT foglalkoztatott, minősített oktató. Eddigi oktatói és kutatási 
tevékenységük alapján kompetensek az adott tárgy(ak) gondozásához. Néhány oktató kreditterhelése 
magas, de nem lépi túl a megengedett kreditmennyiséget.  
 A Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Karán számos, a szakhoz kapcsolódó laboratórium 
működik, az elért kutatási- és publikációs eredmények a szakterületen országosan és nemzetközileg 
is elismertek.  
 A képzéshez szükséges tantermek és hallgatói laboratóriumok rendelkezésre állnak, a 
könyvtári szolgáltatás megfelelő színvonalon biztosított. 
 Az évfolyamonkénti 20 fős nappali és 10 fős levelező képzéshez a személyi és az 
infrastrukturális kapacitás megfelelő. 
 
Budapest, 2019. október 11. 
 


